



Голос Времени

21 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 6 (6663) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

В правительстве края

прошло еженедельное совещание, которое провел губернатор А.Черногоров.

Одной из главных стала тема тарифов. В конце декабря «правила игры» изменились. Москва установила предельные рамки их роста, но на Ставрополье 32 муниципалитета не вписались в установленный «коридор» по тарифу на содержание жилья, а 43 муниципалитета - по тарифам на коммунальные услуги. На совещании говорили и о приятной тарифной новости: впервые на 34,4 процента снижена цена для населения не имеющего приборов учета. В правительстве намерены в ближайшее время также отдельно обсудить ситуацию с выплатой субсидий на оплату жилых помещений и оплату услуг нуждающимся гражданам.

Активные контакты

Губернатор края А. Черногоров встретился с первым вице-премьером Республики Азербайджан А. Аббасовым, который проводит отпуск в регионе КМВ. Азербайджан является одним из приоритетных внешнеэкономических партнеров края. За последние пять леткратно увеличился экспорт ставропольской пшеницы в эту республику, достигнув в 2005 году 572 тыс.

Основные темы недели

В новом году в адрес губернатора и правительства края поступило 165 обращений граждан, в том числе на «телефон доверия губернатора» обратились 17 человек. Содержание жилищного фонда в достойном состоянии, наличие в домах тепла, воды и порядка - основная тема недели. Жители края просят навести порядок в службах жилищно-коммунального хозяйства, которые, по мнению граждан, кроме взаимных плат за содержание и ремонт жилья, должны выпол-

нять свои обязанности - изредка ремонтировать его. После сообщения в средствах массовой информации о повышении тарифов на коммунальные услуги стали поступать обращения с просьбой отменить данное решение. По вопросам социальной защиты населения поступило 34 обращения, или 20,8%. Всего за отчетную неделю решено положительно и меры приняты по 13 вопросам, по 15 даны разъяснения.

Хорошая новость

Тысяча за руководство

Правительство России установило с 1 января 2006 года ежемесячное вознаграждение (1000 руб.) педагогам государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений, являющимся классными руководителями.

Правительство поручило Федеральному агентству по образованию оказать финансовую помощь субъектам РФ в виде субсидий за счет федерального бюджета.

(«Интерфакс»).

В Госдуме края

В поддержку семьи

Председатель Государственной Думы края Юрий Гонтарь провел очередное совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

Обсужден ход подготовки к предстоящему 26 января пленарному заседанию краевого парламента. На нем в числе других планируется принять закон, регулирующий вопросы организации и проведения выборов в органы местного самоуправления, закон «Об обращениях граждан», а также ряд нормативных актов по социальной поддержке института семьи и детства.

Особое внимание депутаты уделили проблеме несоответствия суммы средств выплачиваемых усыновителям детей-сирот, фактическим расходам на их содержание. Высказано предложение глубоко изучить этот вопрос. Сумма, по мнению депутатов, должна быть сопоставимой с той, которую государство затрачивает на ребенка-сироту, содержащегося в доме детства.

Депутаты высказали обеспокоенность по поводу того, что с нового года предприятия почтовой связи прекратили прием от граждан платежей за бытовые потребности электроэнергетики. Причина в том, что почтовики и энергетики не смогли договориться о тарифах на эту услугу. Ситуация может обернуться значительными неудобствами для жителей края, особенно в малых населенных пунктах, где почта - единственное место приема коммунальных платежей. Крещению этой проблемы депутаты намерены подключиться безотлагательно.

Дела крестьянские



Год завершили успешно

Замечательно потрудились в истекшем году животноводы ОАО «Коммаяк». В этом хозяйстве получили от каждой фуражной коровы по 4686 килограммов молока. Такой результат достигнут впервые за много лет. К уровню предыдущего года животноводы сумели довести прибавку на одного животного до 1214 килограммов.

По продуктивности молочного стада - на втором месте колхоз им. Калинина, где от каждой фуражной коровы получили по 4370 килограммов с прибавкой к предыдущему году 477 кг. Это хозяйство лидирует в производстве мяса, что в живом весе составляет 187,5 тонны.

По 304 грамма среднесуточного привеса свиней получил филиал «Агростройинский», а ООО «Байсад-Агро» может похвалиться высокими привесами КРС - 516 граммов.

Алексей ГЛАЗКОВ, главный зоотехник райсельхозуправления.

Правопорядок

Действовать более эффективно

Такую задачу перед личным составом ОВД района поставил его начальник, подполковник милиции Савелий Арапиди на совещании, где подводились итоги оперативно-служебной деятельности отдела за 2005 год, хотя, согласно статданным информцентра ГУВД СК, Кировский ОВД по раскрываемости преступлений занимает третье место в крае. В работе совещания участвовали заместитель начальника ГУВД края полковник милиции Анатолий Кривко, глава Кировского муниципального района Сергей Винников, заместитель районного прокурора Евгений Рыбальченко, глава городской администрации Владимир Кузнецов.

Сфера деятельности отдела в истекшем году была многообразна и включала в себя выполнение ряда сложных задач по защите прав, свобод и интересов человека, обеспечению личной безопасности граждан. С. Арапиди отметил некоторые положительные стороны в работе милиции, но основное внимание уделил недостаткам. По его мнению, Кировский отдел в состоянии действовать более эффективно, с гораздо большей отдачей, даже с учетом ряда объективных факторов, затрудняющих работу.

В прошедшем году немало было сделано по укреплению эффективной деятельности участковых уполномоченных милиции. Так, администрация Новолавловска открыла в городе 5 участковых пунктов милиции, оснастила их мебелью, телефонами, оказывает помощь горюче-смазочными материалами. Серьезно подошли к проблеме участковых в МО Старолавловский сельсовет. Здесь для участкового выделен отапливаемый кабинет с телефоном и мебелью, а также служебный автомобиль. Администрация Комсомольского сельсовета еще два года назад приобрела для

своего участкового автомашину, постоянно выделяет бензин, предоставила кабинет с телефоном, в ближайшее время рассмотрит вопрос о содержании за свой счет помощника участкового. В истекшем году также создавались условия для нормальной работы уголовного розыска, ГАИ и других подразделений.

Прежде всего, беспокоит начальника милиции рост преступлений в районе. В прошлом году их было зарегистрировано 996, что больше в сравнении с 2004 годом на 90. Увеличение произошло за счет преступлений, относящихся к компетенции милиции общественной безопасности. Умышленных убийств зарегистрировано 14 (рост на 5), десять из них раскрыты, в производстве находятся три уголовных дела, не раскрыты два. По линии криминальной милиции зарегистрировано 352 преступления. На 12,2% увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений (всего 249).

К сожалению, люди по-прежнему не ограждены от притязаний автомобильных воров, три совершенные ими кражи не раскрыты. Выросла уличная преступность, больше стало ее в общественных местах, 19 преступлений

совершено с применением оружия.

Эффективными оказались оперативно-профилактические операции «Арсенал», «Розыск», «Квартира», «Канал-2005», «Караван-Аето».

В то же время вызывают беспокойство подростки, из которых каждый второй, попадающий в милицию, учащийся. Теперь появились школьные инспекторы милиции, и это уже дает желаемый результат. Пример тому - Орловская школа, где не было ни одного правонарушения, а в 13-й школе удалось раскрыть преступление: кражу компьютера.

О проделанной работе в прошедшем году и нерешенных проблемах говорили начальник угрозиска Олег Акулов, начальник МОБ Юрий Коваленко, начальник отделения ГАИ Виктор Гузенко, инспектор ОБ-ПСПРИАЗа Константин Мухортов.

Глава Кировского муниципального района Сергей Винников пообещал по возможности оказывать помощь, особенно в вопросах укрепления материально-технической базы, а отделу уголовного розыска он подарил цифровой фотоаппарат, который так необходим операм в их повседневной работе.

Николай КИРЬЯНОВ.

Когда дело по душе

В любое время года находится дело для небольшого коллектива электроцеха колхоза им. Калинина. Возглавляет эту службу опытный специалист, главный энергетик Геннадий Федорович Разумный. Уважением и авторитетом пользуется этот человек. За три десятка лет работы в колхозе он воспитал немало специалистов из числа молодежи. И Геннадий Федорович гордится своими учениками.

Два года назад пришел работать в электроцех после окончания техникума в Георгиевске Константин Долматов (он на снимке). И за этот сравнительно короткий период он сумел показать себя как грамотный специалист. Любое задание, будь то ремонт электродвигателя или установка электрооборудования, он выполняет всегда качественно и в срок.

Высшее специальное образование имеет работающий в электроцехе второй год Шота Кобаидзе. У этого парня за плечами не только институт, но и служба в армии. Хорошо себя зарекомендовал также электрик Александр Гайдуков. В бригаде монтажников тоже есть свои передовики. В их числе газосварщик Геннадий Лапшин и старший слесарь Дмитрий Стехов.

В этом году Геннадий Федорович Разумному исполнится 60. Но на пенсию он уходить не собирается, хочет еще поработать

Николай КИРЬЯНОВ.

Весна не за горами

Работники мехмастерской, механизаторы КСП «Старолавловское» стремятся качественно и в сжатые сроки подготовить почвообрабатывающую, посевную технику, орудия и агрегаты к весне.

Как сообщил нам главный инженер хозяйства Иван Писарев, проблем с ремонтом нет. Все делается по графику, надежно и качественно. Старолавловцы уже отремонтировали 8 тракторов. Механизатор первой бригады Александр Гудков сейчас занят ремонтом трансмиссии на колесный трактор «МТЗ-80». Механизаторы бригады №2 Александр Косумбаев и Валерий Туликин готовят к весне почвообрабатывающие орудия.

Весна ожидает трудной. Осенью не удалось в полном объеме посеять зерновые, поэтому пришлось пересмотреть структуру посевных площадей. Теперь старолавловцы надеются на сев яровых (кукурузы, сои, подсолнечника). Предстоит выполнить большой объем работы. А сейчас они реконструируют сушилку и строят цех по очистке семян.

(Соб. инф.).

